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3anaua 6.3. Paccuntath ryGuHy yCTaHOBKM MYCKOBIX M paboyero
KNaNaHOB 1A CEYIOWUX YCTOBHIA:

ne6uT ckaxcuun Oy = 12 f/cyr; 06BOAHEHHOCTL NPOAYKUMH B =
0,92; narnenue Ha yctse p, = 0,8 MIa; 3a60¥iHoe naBnehune pyus = 12,3 Mlla;
rnyGuHa ckBaXKHB L = 2550 M; razosmit paxrop Go = 111,8 MM ynens-
MMt pacxon rasa R = 350 M, AuameTp noaveMunka d = 0,0635 M; nma-
METP IKCIUTYaTAUMOHHOMH KONOHHE D = 0,146 M; IUI0THOCTL M1acTOBOH Hed-
TH Prn — 728,9 Kr/M’; IIOTHOCTS AEFAIUPOBANHON HEPTH Py = 826,6 KF/M’;
TUIOTHOCTB BOA P, = 1042 ki’

noGsoauennocTs npoayum B o85]

[aamnenme na yerse [Mna 052
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3anaya 6.3. PaccuuTath rTyGHHY YCTaHOBKM MYCKOBRIX H paboyero
KJIaNaHOB IR CEAYIOIHX YCIIOBHIHA:

ne6uT ckpaxcunm Qy = 12 a’/cyT; 06BOAHEHHOCTS NPOAYKUMK B =
0,92; nasnenue Ha yctse py, = 0,8 MIla; 3a60iiHoe naBncHHE Pys = l2 3 MIla;
ryGHHA CKBAXHKHB L, = 2550 M rasosuiit paxrop Go = 111,8 m I, yaens-
HHIil pacxon raza Ry = 350 M i, AuameTp noavemuuka d = 0,0635 M; ama-
METp 3KCIUTYaTaAUHOHHOMH KONOHHE! D = 0,146 M; IUTOTHOCTS MIACTOBOM Hed-
TH Puy ~ 728,9 Kr/ae’; MIOTHOCTS AEra3HPOBANHON HEDTH Py = 826,6 KI/M’;
IUIOTHOCTS BOAN P, = 1042 kr/M’.

Pewerue. PacCuHTHIBacM CPEAHIOIO IUIOTHOCT HedTH

5_-%=%2£§_777 57 kriw’.

BriynCAseM IOTHOCTB XKHAKOCTH
Px= B, (1-B)+p,B=1777,75-0,08+ 1042 .0,92 =1021 kr/m’.

l'lo d)opuyne (6. 7) onpencnseM CTaTHIeCKHi ypoBeHb
=2500 - 10%+ 13/(1021:9,81) = 1252 m.
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Crpows pacrpenenenme nasiens  xononse — maa 1, pc. 30. Tlo ox-
HOMY 16 JIBCETILIX METOROB PACCTITIBSET PACpEACTEHNE. ARBICHIEA

BIOKEHHW TPOTYKUAH C 3A608 CKBKHHMI (rasoBii daxtop Go =111,8 whe).
Tomysaem CICTyIOLAE PE3YIBTATH PACHCTA PACTPCACTIEHHS NABICHHA.

| p. MIla 123 13 103 93 83 73

Hw 2500 | 2445 | 2340 | 2232 | 2128 | 2024
p.Mila 63 53 43 33 23 13 03

= 03 MIfa

H., <1350 MlTa

Hw | 1925 | 1812 | 1687 | 1555 | 1413 | 1250 | 1020

TTo RaMHAM PACHETa CTPOHM PACTIpEREEHHE JABTEHHS — MRS 2. 3a-
TCM BBIYHCARETCA PACMPCACHCHHE NABTEHHS B MONBCMHKKE MK YACTBHOM
pacxoxe rasa Ro = 350 m /.

TTo pesynsTaTam pacieTa NOCTpoeHa KpHBas 3.
PaccuMTMBACTCE PACTDEACIIEHHE ABBIICHHN JAKAHBAEMOTO [a3a N0

rnyGuse. TIpH A3BACHNH IAKAUKH HA YCTEE Prue = 8,1 MTIa nasnete Ha ry-
Gune 2550 M coctaswT npumepHo 10,4 MITa — mia 4.

o popmync (6.8) Al = 10°(8,1 - 0,8)/(1021+9,81) 7288 M.

Tlo popmyne (6.9) H = 1252 ~728,8 = 523,2 m.
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Haxofum Touky ¢ KOOpRHHATaMH p, = 0.8 MITa  H = 523,2 M — Touxa
A. i3 3TOfi ToKH NIPOBOAHM JTHHHIO, NaPAEbHYSO THHKK 1, 20 nepecee-
200 MMA C IHHHCH, NPOBENCHHON HA PACCTORHHH Apy, = 0,3 MITa napannensto
: nunnn 4. Tlomyuacm £ayGHHY YCTAHOBKH NEPBOTO FALTHTHOO Knanana Hy |
400 (— — 1350 m. Ma Touxu B (IpOBORHM NapALIENbHYHO JIHHHIO 1 Z0 MepeceseHHs ¢
4 napantensHoli 4, suHeACHHOM o (6.10) K noNy¥acM rayGKHY yoTaHOBKH
600 BTOpOrO FAVIHTIIONO Kianaa Hyz = 1860 M.
A Touxa nepeceuenna uuuii 2 W 3 faeT ryGHHy ycTanoskH pabouero
800 xnanaa Hep = 2070 .
Taxum 06pasom, NOALEMHHK HEOGXONHMO 0BOPYZOBATS ABYMS NYC-
000 KOBAIMH KAQNAHAMH, PACTIONOKEHHBIMM Ha TnyGHHax 1350 # 1860 M, 2 Tax-
L e PABOTHM KIAAHOM, PACTIONOKCHHbM Ha FyGHHeE 2070 M.
3 .= 03 MIfa
1200





